

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE		
<i>3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova</i>		
Autor práce:	Bc. Ludmila Klímová	
Vedoucí práce:	Mgr. Šárka Línková, Dis.	
Název práce:	Syndrom post-intenzivní péče – informační portál pro veřejnost	
Autor posudku:	Mgr. Pavla Ďásková	
	<i>oponent</i>	
	V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	Body
		0-4
1	Hodnocení volby tématu (relevance k oboru), originalita	4
	Oceňuji volbu tématu ve smyslu originality. Téma je rozhodně málo prozkoumané a zaslouží si větší pozornost v našich podmínkách. Zvolené téma (PICS) je důležitou součástí oboru intenzivní péče. Celkově nápad na takový výstup práce se mi moc líbí a určitě bude užitečný pro zdravotníky, pacienty i jejich rodiny.	
2	Hodnocení formulace cílů práce, jejich naplnění	2
	Cíl práce, bohužel není přesně definován nebo vysloven v práci. Tvorba informačního portálu je určitě přínosem v daném tématu a zaslouží si i další rozvinutí a spolupráci na jeho propagaci. V zahraničních zdrojích je takových portálů více a tyto zdroje jsou aktivně využívány pacienty i jejich blízkými.	
3	Hodnocení metodologie práce, zpracování a interpretace výsledků	3
	Nápadité zpracování praktické části diplomové práce oceňuji. Líbí se mi autorky záměr, jak moderně a dobře využít elektronický informační portál, který může využít a posloužit široké i odborné veřejnosti. Informace jsou zde jednoduše a stručně popsány, stránky jsou přehledné. Cílová skupina (laická veřejnost) nebude v tomto pro ně zatím neznámém pojmu (PICS) ztracena.	
4	Hodnocení práce se zdroji, citování a formální stránky práce	2
	Množství zdrojů českých i zahraničních je dostačující a ze své zkušenosti s tímto tématem musím potvrdit, že v českém jazyce je toto téma opomíjeno. Proto by bylo vhodnější využít do teoretického úvodu více zahraničních zdrojů, kde je téma PICS více a podrobněji popsáno. Citování použitých zdrojů je v souladu s normami. Některé zdroje jsou svým stářím hraniční, proto je vhodné je nahradit aktuálními. Formální stránka práce by mohla být profesionálnější co se týká překlepů a celkově autorčíným vyjadřováním (např. komplikovaná souvětí a dublování slov v souvětí).	
5	Hodnocení přínosu pro praxi	4
	Velmi oceňuji snahu autorky ve vytvoření informačního portálu k tématu PICS. Téma je obsáhlé a náročné na pochopení hlavně pro příbuzné a následně vyléčené pacienty. Informace, které se snažíme předávat v nemocnici pacientům nemusí být dobře a celkově pochopeny, proto je dobré odkázat je na možné informační zdroje, které si mohou v klidu doma přečíst.	

			Body celkem
			15
Poznámky, doplňky posuzovatele:	V teoretické části bych více využila zahraniční zdroje a více se zaměřila na prevenci PICS. Tuto kapitolu bych více rozvinula i z důvodu významu všeobecné sestry nebo sestry specialistky, která by měla znát PICS a snažit se minimalizovat dopady prostředí a péče na JIP s ohledem na pacienta.		
Otázky k obhajobě:	Myslíte si, že NLZP na JIP mají povědomí o PICS? Setkala jste se při své praxi s využitím preventivních opatření na snížení rozvoje PICS? Máte v plánu výsledky své diplomové práce prezentovat nebo sdílet s odborníky s praxe?		
Hodnocení celkem: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.			ANO
Návrh klasifikace práce:			C
Datum:	13.6. 2023		
Podpis:			

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY	KLASIFIKACE	
17 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
13 až 16	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
9 až 12	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
8 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka